
Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Verbindlichkeit 

Alle Dienstleistungen bitte in schriftlicher Form (E-Mail) in Auftrag geben. 

Getätigte Bestellungen sind verbindlich und können nicht widerrufen werden. 

Vereinbarte Termine für telefonische Tierkommunikation gelten ab diesem Zeitpunkt 
als definitiv. 

Telefonische Termine können bis zu 24 Stunden im Voraus kostenlos abgesagt 
werden, danach ist der volle Betrag geschuldet (Mindestpauschale bei 
Tierkommunikation, mindestens 1 Stunde, wenn keine Dauer vereinbart wurde). 

Zahlungskonditionen 

Nach erfolgter Dienstleistung gegen Rechnung innert 30 Tagen ab 
Rechnungsdatum. Der Anbieter behält sich vor, in Einzelfällen eine Vorauszahlung 
zu verlangen. 

Haftungsausschluss 

Meine Beratungen und Behandlungen werden von mir seriös und verantwortungsvoll 
durchgeführt. Sie ersetzen jedoch keinen Arzt oder Psychiater. Körperliche oder 
psychische Erkrankungen von Tier gehören in fachärztliche Abklärung und 
Behandlung. 
Der Kunde nimmt die angebotenen Dienstleistungen eigenverantwortlich in 
Anspruch, jegliche Haftung für allfällige Schäden materieller oder immaterieller Art 
wird abgelehnt. Es wird kein Heilversprechen abgegeben. 

Änderungen 

Der Anbieter behält sich vor, bei Bedarf die AGB ganz oder teilweise anzupassen. 
Allfällige Änderungen werden an dieser Stelle publiziert. 

Stand: Juni 2017 

  
  

Impressum 

Kontaktadresse: 

Jasmin Truog 
Dipl. Tierbotschafterin Tel. 078 800 50 35 
CH-8303 Bassersdorf ZH tierbotschafterin-truog@bluewin.ch 

 

Haftungsausschluss 

Die Autorin übernimmt keinerlei Gewähr hinsichtlich der inhaltlichen Richtigkeit, 
Genauigkeit, Aktualität, Zuverlässigkeit und Vollständigkeit der Informationen. 

Haftungsansprüche gegen die Autorin wegen Schäden materieller oder immaterieller 
Art, welche aus dem Zugriff oder der Nutzung bzw. Nichtnutzung der veröffentlichten 



Informationen, durch Missbrauch der Verbindung oder durch technische Störungen 
entstanden sind, werden ausgeschlossen. 

Alle Angebote sind unverbindlich. Die Autorin behält sich ausdrücklich vor, Teile der 
Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu 
ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen. 

Haftung für Links 

Verweise und Links auf Webseiten Dritter liegen ausserhalb unseres 
Verantwortungsbereichs. Der Zugriff und die Nutzung solcher Webseiten erfolgen auf 
eigene Gefahr des Nutzers oder der Nutzerin. 

Urheberrechte 

Die Urheber- und alle anderen Rechte an Inhalten, Bildern, Fotos oder anderen 
Dateien auf der Website gehören ausschliesslich Jasmin Truog / 
www.tierbotschafterin-schweiz.com oder den speziell genannten Rechtsinhabern. 
Für die Reproduktion jeglicher Elemente ist die schriftliche Zustimmung der 
Urheberrechtsträger im Voraus einzuholen. 

Datenschutz 

Gestützt auf Artikel 13 der schweizerischen Bundesverfassung und die 
datenschutzrechtlichen Bestimmungen des Bundes (Datenschutzgesetz, DSG) hat 
jede Person Anspruch auf Schutz ihrer Privatsphäre sowie auf Schutz vor 
Missbrauch ihrer persönlichen Daten. Wir halten diese Bestimmungen ein. 
Persönliche Daten werden streng vertraulich behandelt und weder an Dritte verkauft 
noch weiter gegeben. 

 


